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Konec 
tisočletnega hlapčevstva 

talne svečanosti v počastitev 
spomina nedolžnih žrtev 
avstrijskega nasilja 
v Ljubljani 

Prva slika zgoraj levo: Od-
krit je spomenika Adamiču, 
Lundru in Vindišarju na poko-
pališču pri Sv. Križu. Zastop-
niki oblastev pred grobom; na 
desni minister dr. Albert Kra-
mer, levo župan dr. Dinko Puc, 
desno dvizijonar general Vladi-
mir Cukavac. Poleg nje slika 

ogromno 
skupnem grobu 
kov, v kotu pa je prilepljen 
spominski kolek CMD, ki so ga 
bili avstrijski rablji prepove-
dali uporabljati. Slika desno 
pod njo nam nudi pogled na 
tromostovje, ko se je slav-
nostni sprevod pomikal skozi 
gost špalir občinstva proti Po-
gačarjevemu trgu. Slika pod 
n jo : Pogačarjev trg med od-
krit jem spomin, plošče. Spre-
daj številne zastave domoljub-
nih društev in skupina dosto-
janstvenikov, ki so prisostvo-
vali v velikem številu žalnim 

slavnostim. 



Mefce so presiople svoje hrejove 

Največja povoden] v zadnjih stoletjih 

Barjani se vozijo s čolni Celjski mestni park pod vodo 

Kapucinski most v Celju dobro uro preden ga je odnesla Savinja 

Ostanki porušenega kapucinskega mostu v Celju 
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Na našem zemljevidu so označeni le oni 
predeli Slovenije, kjer so poplave zavzele 
večji obseg in povzročile občutno škodo. 
Izpustili smo vse one pokrajine, kjer se je 
voda bolj mirno razlila čez polja in trav-
nike, ne da bi naredila večjo škodo. Dolin, 
ki bi jim bile poplave popolnoma prizane-
sle, je na žalost v naši banovini zdo malo 
in so omejene skoro izključno na severno-
vzhodni del Slovenije. 

Porušena celjska stara izotima bolnica (kolerašpital). l i podrtije so v zadnjem 
trenutku rešili stanovalce 

Naiveč ra-lug pri redevanju si je pridobil 17 letni K». l z Brega pri Ceiju ki 
V t r i k r t t premagal s svojim čolnom besneče valove i o rešil prebivalce kolerašpitala 
eotove smrt? Ko je nekdo iz Radejevega kozolca, ki je bil ves zalit od vode, prosil 
pomoči T spet šerak odveslal t ja in rešil hlap« Uneza. Tudi iz Zanggerjevega 
skladišča je rešil troje ljudi. Vse priznanje pogumnemu io požrtvovalnemu mladeniču! 

Pogled na poplavljeno celjsko ulioo. Enako sliko »o nudile ostale celjske ulice 

Pod celjskim gradom je nastalo celo jezero Most pri Dragi je Krka podrla. Sredi slike vidimo še ostanke .Vrazov trg v Celju pod vodo 
A 

Poplave ob progi v Savinjski dolini 
Motociklist vozi po poplavljeni Ižanski cesti. Voda sega vozilu do osi 
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SMRT BLAGEGA DUHOVNIKA. V So-
dražici Je umrl 29. avgusta po več mesečni 
hudi bolezni obče spoštovani župnik in du-
hovni svetnik Franc Traven. SodraSki fari 
je bil 30 let dušni pastir in ohranili ga. bo-
do v najlepšem, hvaležnem spominu. Udej-
stvoval se je na gospodarskem, prosvetnem 
in javnem življenju ter si pridobil veliko 
zaslug. Državna oblast ga j e odlikovala 
z visokim redom sv. Save, cerkvena oblast 
mu je pa podelila za njegovo vestno službo 
naslov škofovskega duhovnega svetnika. 
Bil je povsod priljubljen, zuačajen, ljubez-
niv ter ni gojil sovraštva. Pomagal je vsa-
komur ter delil isto ljubezen do vseh tu-
di za časa najhujših političnih borb. Udej-
stvoval se je dolgo vrsto let pri občinskem 
gospodarstvu, bil je ustanovni član gasil-
nega društva ter se povsod udejstvoval v 
javnem življenju. Vsi so ga brez razlike 
ljubili, kar je pričal njegov pogreb, ob ka-
teri priliki so ga spremili vsi farani. Naj 

mu bo ohranjen časten spomin! 

S M R T DVORNEGA LOVSKEGA ČUVAJA. 
BOBOV Tine, znani bistriški lovec, ki je ce-
lih 64 let lovil in čuval divjad, je te dni 
umrl v Kamniku osemdeset let star. N a j 

mu sveti večna luč! 

SMRT PLANINSKEGA STARINE. V Sol-
čavi je v visoki starosti skoraj 90 let umrl 
g. Anton Herle, širom Slovenije znani in 
sloveči čebelar. Pokojnik je bil vse življe-
nje odločen narodnjak, ki si je pridobil 
velike zasluge za tujski promet v svojem 
rodnem kraju. Bil je velik ljubitelj sloven-
ske zemlje, ki jo je opetovano vso peš pre-
hodil. še pred dvema letoma je šel peš iz 
Solčave v Kranjsko goro in Radeče, da ondi 
na svoje oči vidi veliki napredek tujskega 
prometa. Dasi je bil samouk, si je prido-
bil presenetljivo veliko splošno znanje. V 
čebelarstvu je bil strokovnjak, znan širom 
Jugoslavije. Na čebelarskih razstavah je 
opetovano dobil prva odlikovanja. In kar 
je pokojnika najbolj odlikovalo, je bil nje-
gov brezpogojni jugoslovenski patriotizem. 
Njegovo požrtvovalno delo za rodne kraje 
ln domovino je našlo priznanje tudi na naj-
višjem mestu. Nj. Vel. kral j ga je odlikoval 
z redom sv. Save. Zaslužnemu pokojniku 

bodi ohranjen trajen spomin! 

SMRT ODLIČNEGA GOSPODARSTVENI-
KA. Po težki bolezni je te dni umrl gene-
ralni tajnik naše borze dr. Mario Dobrila, 
eden naših uglednih gospodarstvenikov ter 
mož izrednega obzorja, razen tega pa do-
brega srca in značaja, da je vest o nje-
govi smrti pretresla vso javnost. Dr. Do-
brila ni dosegel še 51 let in že ga je vzela 
kruta smrt, ker je bilo njegovo zdravje 
zrahljano že izza težkih let svetovne vojne, 
ko je bil kot rezervni oficir v Galiciji težko 
ranjen, a ko se je za silo pozdravil, je mo-
ral spet na fronto v Karpate, k jer ga Je 
zasulo, da je dobil težko živčno bolezen, ki 
mu je uničila njegovo odporno silo. Naj 

počiva v miru: 

SMRT UGLEDNEGA OBRTNIKA. Ne-

usmiljena smrt je ugrabila znanega narod-

nega obrtnika g. Josipa Zabukovška, kroja-

škega mojstra in hišnega posestnika • Ce-

lju. Pokojnik se je rodil 1851 v šmartnem 

v Rožni dolini, umrl je torej v 83. letu sta-

rosti ter je bil eden najstarejših celjskih 

obrtnikov in meščanov. Krojaškega obrta 

se je izučil v Grižah. te pred 54 leti se je 

osamosvojil ln ustanovil lastno krojaško 

delavnico v Celju. Bil je vesten in pošten 

obrtnik ter si Je hitro pridobil velik ugled. 

Naj mu bo zemlja lahka! 

SMRT GORENJSKE KORENINE. Na Ble j -
ski Dobravi so položili k večnemu počitku 
po vsej Gorenjski znanega posestnika in 
lesnega trgovca g. Jožefa Kunčiča, ki j e 
po hudi bolezni v ljubljanskem Leonišču 
zatisnil od življenjskega boja izmučene oči 
v visoki starosti 72 let. S pokojnikom je 
legel v grob odličen mož in podjeten gospo-
dar. Rojen je bil pokojni Kunčič v vasici 
Perniki pri Gorjah. Na Blejski Dobravi M 
je postavil ličen dom ter začel kupčevati 
z lesom. Kupčija je lepo uspevala in Kun-
čičevo ime je kmalu zaslovelo po Sloveniji. 
Za pokojnim, ki je bil vnet član in podpor-
nik raznih naprednih in kulturnih društev 
žaluje poleg žene tudi osem otrok. Naj bo 
vrli gorenjski korenini lahka domača gru-

da, preostalim pa naše sožalje! 
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